

浚县纪委监委派驻县委统战部纪检监察组

跟进监督筑牢安全生产“生命线”

本报讯（记者 张征 通讯员 李晓晴）近期有没有工作人员来现场检查安全生产工作？你们是否组织过安全生产教育培训？是否开展过安全生产应急演练？近日，浚县纪委监委派驻县委统战部纪检监察组对驻在单位安全生产履职情

况开展专项监督检查。

为进一步拧紧商务领域安全生产弦，营造安全稳定的生产环境，浚县纪委监委派驻县委统战部纪检监察组重点聚焦商务部门对安全生产领域的日常监管、风险排查、整改落实等情况，细化明确行业监督检查的

具体内容和检查标准，靠前监督、精准监督，切实把监督执纪问责挺到安全生产第一线，推动商务部门严格履职尽责，守牢安全生产“生命线”。

按照“三管三必须”要求，该纪检监察组通过明察暗访、实地查看等方式，对商场、超市和餐饮住宿等

人员密集场所重点检查商贸企业安

全生产应急预案制定和演练、经营场所设施设备管理使用、防拥挤踩踏安保巡查值守等管理情况开展监督检查，督促建立严格的安全生产监管责任体系，开展隐患排查、消防演练行动，签订安全生产目标责

任书，压实企业主体责任。

截至目前，该纪检监察组共开展监督检查3轮次，覆盖全县11个镇（街道），对检查发现的32处问题隐患，督促商务主管部门逐一建立台账，全程跟踪，落实整改期限，坚决堵住安全漏洞。

山城区税务局

问需问计上门服务 助力民企高质量发展

本报讯（首席记者 张志嵩 通讯员 宋益增 郭慧丽）在过去几年里，税务部门的同志不断上门服务，帮助我们定制个性化的涉税服务，包括适用于留抵退税政策、研发费用加计扣除政策、出口退税政策等。企业因此积蓄了能量，一次次的技术升级改造得以顺利完成，给咱们税务工作人员的贴心服务点赞！“9月4日，在和我市山城区税务局工作人员座谈中，鹤壁市鹤鑫化工有限责任公司财务负责人李新莉介绍，该公司生产的牛磺酸已经进行了几次换代，马上就要迎来新一轮的技术升级。

销往欧洲和东南亚20多个国家。

随着助力民营企业高质量发展的问需问计走访调研活动不断开展，如何实现涉税诉求“快响应”、税企关系“零距离”等话题也不断引起热议。山城区税务局根据企业情况，凭借不断优化税收营商环境，不断创新涉税服务模式，不断打造税企良性互动，实现了从“人找政策”到“政策找人”的转变，持续为辖区内的企业发展注入活力，共同构建起新时代和谐发展的税企关系，有力护航了辖区内民营企业的高质量发展。

以鹤壁市鹤鑫化工有限责任公司为例，今年年初以来，在税务部门的支持下，该公司享受惠企政策红利超540万元，有效帮助企业改善了生产经营状况，缓解了资金周转压力，高质量发展的道路越走越宽。

当天，鹤壁市鹤鑫化工有限责任公司十万级洁净车间里机器运转不停，工人操作有序，一派欣欣向荣的景象。该公司自创建以来，秉持“质量第一、精益求精”的经营理念，不断进行技术改造和工艺创新，现阶段已拥有万吨级的生产规模。该公司的明星产品牛磺酸作为一种营养补充剂，广泛被用于婴幼儿奶粉、运动型饮料等产品中，具有改善视力、提高免疫力、抑制细胞毒性的作用，目前该公司作为河南省最大的牛磺酸生产企业，产品已出口远

山城区税务局相关负责人表示，下一步，该局将继续开展问需问计走访调研活动，以更大力度、更实举措、更优服务助力企业发展，持续为企业搭建政策精准落实、诉求快速响应、税企良性互动的服务平台，不断为民营企业高质量发展增添活力。

选购鸡蛋，您选对了吗？

鸡蛋是优质蛋白质的来源，营养价值极高。那么，大家对鸡蛋了解多少呢？

一、营养价值高

蛋类有鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋、鹌鹑蛋等，经常食用的是鸡蛋。鸡蛋蛋白中所含氨基酸组成与人体组织蛋白质最为接近，是最优质的天然蛋白质。鸡蛋蛋白质含量为13%左右；脂肪含量10%~15%；碳水化合物含量较低约1.5%；维生素含量丰富，种类较为齐全；矿物质含量为1.0%~1.5%，其中以磷、钙、铁、锌、硒含量较高。

鸡蛋所含的脂肪、维生素和矿物质主要集中在蛋黄中。蛋黄中含有卵黄高磷蛋白，对铁的吸收有干扰作用，故蛋黄中铁的生物利用率较低，仅为3%左右。

二、颜色大小别在意

有些人买鸡蛋时，很在乎蛋白的颜色，认为红皮鸡蛋比白皮鸡蛋的营养价值高，其实不然。测定结果表明，两者营养成分含量并无显著差别。鸡蛋壳的颜色主要是由一种称为卵壳色素的物质决定的，与鸡种和鸡饲料等有关。因此，在选购鸡蛋时，无须注重蛋壳的颜

色。中国食物成分表认为，每100克鸡蛋中含有12.8克蛋白质，故鸡蛋的营养含量与蛋黄颜色、鸡蛋大小无关。

三、种类品种不必纠结

土鸡蛋、普通鸡蛋……到底选哪一个好？其实各类鸡蛋营养价值没有太大差别，主要都是蛋白质、脂肪酸、其他微量元素等，无须太过纠结。市场上土鸡蛋价格相对普通鸡蛋较高，大家可根据个人情况选购。

四、鸡蛋新鲜最重要

一是看日期。成品包装鸡蛋一般都有生产日期和保质期，购买时最好看清生产日期，尽量选择时间近的鸡蛋。

二是看外壳。好蛋的外壳新鲜，有一层白霜，摸起来并不会特别光滑。劣质蛋，蛋壳表面的粉霜脱落，壳色油亮。霉变蛋的蛋壳上有黑斑点并发霉，这种蛋不宜食用。

三是摸手感。新鲜蛋拿在手里发沉，有压手的感觉；霉蛋壳壳发涩。

四是听声音。轻轻晃动鸡蛋，如果听到明显晃动的声音，一般情况下说明鸡蛋就不新鲜了。

（市疾控中心岳晓杰供稿）



焦作温县“银发直播团”带“火”农特产品

9月4日，在焦作市温县黄庄镇南韩村，几位老人在直播推介农产品。

在焦作市温县黄庄镇南韩村活跃着一支由10余名乡村老人组成的“银发直播团”，他们借助网络平台推介农产品，助力家乡农产品“出村进城”。

新华社发（徐宏星 摄）

淇 县

县财政局

注入财政强劲动能 助推建设美丽乡村

本报讯（首席记者 汪丽娜 通讯员 焦晓琰）今年年初以来，淇县财政局以实施乡村建设行动为抓手，按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求，统筹资源，科学谋划，投入财政资金1800万元，整合资金2859万元，高质量打造首批5个“两宜四好”美丽乡村，推动全域美丽乡村建设。

量。坚持县域规划建设一盘棋，明确村庄布局分类，有序推进“村民看得懂、政府用得上”“多规合一”的实用性村庄规划，鼓励和汇聚社会力量有序参与美丽乡村建设，激发农民主动性和创造性，共建美丽家园，经营美丽村庄，发展美丽经济。

挖掘村庄特色，谋划打造亮点。统筹考虑各村镇自然环境、基础优势、历史文化，精心打造

“一村一品”“一村一韵”。庙口镇曹村注重生态保护，让农耕文明之花在乡村美丽绽放；西岗镇皇王庙村以淇河特产淇河鲫鱼、缠丝蛋特色产业为主题；西岗镇三角屯村以省级非遗文化落腔、黑陶为特色，为文化经济添色增彩。

加强绩效监控，提高资金效益。严格落实县级报账制和国库集中支付，采用政府购买服务方

北阳镇纪委

专项监督检查硬举措 提升营商环境软实力

本报讯（记者 王玉娟 通讯员 冯泽琳）“镇里有专人定时来企业走访，帮助我们解决难题……”近日，淇县北阳镇纪委开展助企纾困回访工作，该镇一家食品加工企业负责人这样说。

据悉，为助力我市打造一流营商环境，助推全市招商引资实现新突破，北阳镇纪委围绕优化提升营商环境工作重点领域及关键环节强化监督检查，以正风肃纪反腐助力营商环境持续优化。北阳镇纪委组织人员定期深入辖区企业走访，收集意见建议，了解相关干部落实分包企业服务工作开展情况。据统计，今年8月份，北阳镇共组织人员走访了

55家企业，电话访问企业1000余家，精准为企业解决难题。北阳镇纪委还联合镇应急办、市场监督管理等部门到企业进行专项检查，通过“一站式”监督服务，护航企业安全发展。

既有严的监督，更有硬的举措。北阳镇纪委深入企业一线和职能部门窗口查找和纠正治办事拖拉、推诿失职等不作为、慢作为、乱作为问题，并定期通报违规案例、召开“四风”树新风警示教育专题座谈会，督促相关职能部门履行好主体责任，加强对党员干部的党性教育、纪法教育，将“廉力量”转化为推动企业高质量发展的“助推器”。

加快打造营商环境“升级版”

西岗镇召开上半年考核总结大会

用好考核指挥棒 树立担当风向标

本报讯（记者 王玉娟 通讯员 何绍铭）我们的工作虽然取得了一定成绩，但这与实现‘和美乡村’这一目标还有较大距离，我们将围绕这一目标，持续精准发力……”9月4日，淇县西岗镇召开上半年考核总结大会，作为本次考核的先进村代表，包庙村相关负责人上台进行经验交流发言。

考核是指挥棒、是风向标，也是助推器。据悉，为推动各项工作全面过硬、全面过硬，西岗镇通过完善考核指标体系、优化考核方式方法，强化考核结果运用，激励辖区各村党支部书记担当作为、争创一流。

考核过程中，西岗镇组成3

个考核组下沉全镇35个村，对各村上半年工作开展情况进行综合考评。此次考核内容涵盖了党建、平安建设、乡村振兴等14项重点工作。考核组依据考核方案，逐项核对、逐项打分，全面检验各村上半年的工作成效，最终评出考核先进村、后进村。

在全镇半年考核总结大会上，西岗镇党委书记马江颀对本次的考核结果进行了点评，指出了各村的短板弱项，通过纵向对比、横向梳理等方式深入剖析根源，提出了具体指导意见。本次考核的后进村代表纷纷表示，要对标先进、分析不足，争取在全镇年终考核中取得好成绩，以实际行动助力“品质淇县”建设。



9月4日，淇县政协组织经济界工商界部分政协委员，在庙口镇颍城控校数字智慧农业园开展“强化数字赋能，发展智慧农业”调研。今年年初以来，淇县政协紧扣全县“11135”工作布局，围绕三项重点、五大任务，开展重点协商活动9次，撰写调研报告8篇。 付雪梅 摄

庙口镇庙口村实施“小板凳工作法”与村民同坐小板凳 架起党群干群连心桥

本报讯（首席记者 汪丽娜 通讯员 齐钰茹）制定的村规民约不接地气、制定好了对村民没有约束力、执行不下去管理村民没有抓手怎么办？近期，淇县庙口镇庙口村积极探索基层治理新路径，通过“小板凳工作法”，与村民同坐“小板凳”共商村内事，逐一破解亟待解决的民生难题，架起了党群干群“连心桥”。

村规民约制定好了，网格员怎么选？庙口村再次利用“小板凳工作法”，每个片区先通过村民推选2至3名公认的热心人，分区投票，确保推选出的网格员公平公正得民心。

为有效运行村规民约，每月5日至10日，该村组织网格员分片区入户拍照初选，在5月15日党员活动时选出5个文明户，6个片区分别设置光荣榜和曝光台，每月更新，并根据评选结果发放奖品和流动红旗。

通过“小板凳工作法”，庙口村解决了村规民约的制定和推行难题，做到了以小切口疏通村内治理的难点、堵点、痛点，碰撞出了共建共享的合奏曲，为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接打下了良好基础。

走进乡村看振兴

认领公告

2023年8月，鹤壁市公安局鹤山区分局在侦办“J9”赌博网站涉嫌开设赌场案、“彩娱乐”平台涉嫌开设赌场案时，发现以上案件涉案资金流向多个账户中，其中涉案部分USDT虚拟币流入TBh2swGV9EpVbbWm6GTYe8x4c9C8eE3FXA、TPbicHejLLCYVYANLdNExbexf5u9adHkx、TED8waZiScvItExkjUa8SLotUur5aaSYC地址中，经对尾号3FXA地址注册人王益承进行询问，王益承对该地址流入价值40万元人民币的USDT虚拟币不知情；经对尾号Dhkx地址注册人熊鹏飞进行询问，熊鹏飞对该地址流入价值3万元人民币的USDT虚拟币不知情；经对尾号aSYC地址注册人彭湃进行询问，彭湃对该地址流入价值45400元人民币的USDT虚拟币不知情。部分涉案人民币资金流入6228480402171591314、6217001820043352、6217858000107856210账户中，经对尾号1314账户所有人蔡美玲进行询问，蔡美玲对账户内40万元资金不知情；经对尾号3352账户所有人翁小花进行询问，翁小花对流入其账户内的161000元人民币不知情；经对尾号6210账户所有人付志超进行询问，付志超对流入其账户内的46000元人民币不知情。目前以上资金无人认领。根据《公安机关办理刑事案件程序规定》规定，现对无主人民币1082400元发布认领公告，公告期限6个月（自2023年9月5日起至2024年3月5日止）。

自本公告发布之日起6个月内，请上述财物原主到鹤壁市公安局鹤山区分局认领并接受调查，主张权利并提供有关证明文件。逾期无人认领的，分局将依法处理。

鹤壁市公安局鹤山区分局 2023年9月5日

淇 滨 区

上峪乡

大力发展中草药种植 为村民开“致富良方”

本报讯（记者 李丹丹 通讯员 杨家宝）时下，正值中草药生长好时节，在淇滨区上峪乡胡家村中草药种植基地，村民们修整枝叶、铲除杂草，田间地头一派热火朝天的景象，各类中草药迎风摇曳、长势喜人。

“我们村的中草药种植基地是2021年引进的，占地360余亩，现共种植冬凌草、山茱萸、菊花等各类中草药200余种，每年可为村集体经济增收20万元。”胡家村党支部书记、村委会主任程建芳介绍。

药材种植属于劳动密集型产业，种植、管护、采收等环节劳动力需求量大，胡家村种植、采收全部用当地村民，并定期对农户进行中草药种植技术培训，每年可为村民增收2万元，解决就业岗位30个。

近年来，上峪乡因地制宜，突出特色，立足实际，充分发挥资源和政策优势，不断调优农业产业结构，大力发展特色中草药种植，推动种植、加工、销售全产业链发展。积极创新“企业+合作社+农户”模式，成立中草药种植合作社，建立中草药种植基地，并依托安阳、鹤壁等制药公司签订原料定向收购协议，由合作社统一购种育苗、统一种植、统一销售，并积极引进有关中草药企业，畅通销售渠道，壮大村集体经济，开辟农民增收致富新途径。

长江路街道纪工委 推进廉洁文化建设 打造多元廉政阵地

本报讯（记者 李丹丹 通讯员 程麒）今年年初以来，淇滨区长江路街道纪工委大力推进清廉淇滨、清廉长江建设，以漓江社区水岸枫情小区为试点，突出“一个公心，示范促廉”主题，创新打造清廉小区，进一步传播廉洁理念，引领广大群众自觉传承和养成崇德向善、崇俭尚廉的良好风气，营造“人人思廉、人人倡廉、人人促廉”的良好氛围。

水岸枫情小区突出“德善廉俭”品质，以廉廊路、清风亭、清风广场等为载体，通过“家范传承”“红色家风”“时代风范”“家家家训”等主题活动，不断推动小区居民崇德向善、崇廉尚俭。

“居民是城市的重要组成部分，也是共富建设的重要受众。我们打造清廉小区，目的就在于强化基层治理，维护群众利益，推动党风廉政建设的纵深发展，经过半年以来的持续努力，成效已逐步显现。”长江路街道纪工委主要负责人表示。

《社会保险经办条例》 12月1日起施行

办理社保将取消 结婚证明等材料

据北京晚报9月5日消息 《社会保险经办条例》将于12月1日起施行。4日，国新办举行国务院政策例行吹风会，人力资源和社会保障部副部长李忠介绍，办理社会保险将取消结婚证明等不必要的证明材料，从而让人民群众享有更加高效便利的公共服务。

当前，我国基本养老保险、失业保险、工伤保险和生育保险参保人数已分别达到10.57亿人、2.4亿人、2.94亿人和2.46亿人，建成世界上规模最大的社会保障体系。李忠介绍，此次的条例作为社保经办领域首部行政法规，具有重要的里程碑意义。